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Să ne rugăm pentru Madagascar
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În Madagascar sunt
foarte puțini
adolescenți care
termină liceu?

Știați că...

Sursa: JoshuaProject

În Filipeni 1:21, Biblia spune așa: Căci, pentru
mine, a trăi este Hristos și a muri este un
câștig. Acesta este versetul pe care Denisa l-a
ales pentru viața ei când și-a început slujirea
ca misionar în Madagascar. 
Ce ști despre Madagascar? Unde ai mai auzit
de Madagascar? Denisa, misionara pentru care
ne rugăm azi, ne-a povestit că, în special, în
zonele rurale din Madagascar, încă se practică
vrăjitoria sub diferite forme. Motivele pentru
care oamenii apelează la vrăjitori sunt: pentru
a se îmbogăți rapid și fără muncă (uneori își
sacrifică sănătatea sau viața copiilor pentru
aceasta); pentru a se răzbuna pe cineva sau a
face rău, pentru o speranță falsă de vindecare
a unei boali și alte motive. Efectele vrăjitoriei
sunt foarte rele, iar uneori oamenii sunt legați
pe viață de puterea celui rău, dacă nu cunosc
eliberarea oferită de Isus. Viața în sate este
extrem de simplă. Mare parte dintre malgași
trăiesc din agricultură. Ei nu au apă și curent
în casă. Își încep ziua foarte devreme și o
încheie la apusul soarelui. La fel este și pentru
Denisa, care acum locuiește acolo. Activitățile
ei de zi cu zi, sunt în schimb pentru cauza
Evangheliei și a Împărăției lui Dumnezeu. Din
anul 2019, după ce și-a terminat în România
studiile de asistent medical, Denisa a ales să
plece în Madagascar. Acolo ea ajută malgașii
din punct de vedere medical. Dar, în mod
special, ea se ocupă de evanghelizarea copiilor
care nu Îl cunosc pe Dumnezeu. Îi învață pe
aceștia Evanghelia prin programele de școală
biblică pentru copii. 

     Ce putem face noi pentru a ajuta situația copiilor
din Madagascar? 
    Gândește-te la un mod practic prin care faptele
tale să inluențeze în bine!

  Doamne, înaintea Ta venim cu mulțumire în
inimă. Mulțumim pentru că Evanghelia are putere
să transforme inima omului. Mulțumim pentru
Denisa care a răspuns chemării Tale!
    Te rugăm în numele lui Isus să o umpli cu Duhul
Sfânt să facă lucrarea Ta cu putere, înțelepciune,
dragoste și multă răbdare. Să îi dai sănătate să
poată ajunge în locurile unde copiii o așteaptă să
audă lecțiile biblice și să învețe cum să se roage.
Ne rugăm pentru acești copii să îi binecuvântezi
cu viața veșnică și să le răspunzi rugăciunilor.
Binecuvântează țara Madagascar și biserica Ta
din acel loc. Mulțumim că ne asculți! În numele lui
Isus,  amin!
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Scanează codul pentru partea video a acestei fișe.
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Trimisă de Biserica Betel din Arad.

Misionară începând din anul 2019.


